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IMP s pesmijo v svet
Moški pevski zbor IMP deluje v sestavi

Pevskega druStva IMP. Ustanovljen je bil
na pobudo stndikaine konference lela
1976. Aktivnih Ctanov je trenutno dvain-
dvajset, če pa bt prišteli še oslale pevce. ki
so £e člani, vendar ne pojejo redno, bi jih
naSteli preko trideset.

Moramo upoštevati, da je IMP sestavlje-
na organizacija, ki ima svoje deiovne orga-
nizacije in temetjne organizacije raztreso-
ne po Ljubtjani in tudi izven. Zbrati na vaje
čfane tz tako razkropljenih krajev je mno-
gokrat zefo težko. Za povce so problemi
tudi drugod. Mnogo jih odhaja na montaze
po domovini in tudi v tujino; za te vaje in
nastopi odpadejo. Med pevci so zastopani
skoraj vsi poklici.

Tudi v tej delovni organizaciji imajo po-
sluh za petje, Pokrovitelj zbora je generalni
direktor SOZD IMP, kar kaŽe, da s te strani
ni problemov za deto zbora. Celo vaje ima-
jo kar v njegovi konferenčni sobi.

Tudi ostale delovne organizacije imajo
posluh za pomoč zboru Nekoliko manj
posluha imajo tovariSt v Mariboru. Njim ni
jasno, če je spfoh potrebno, da ima IMP
svoj zbor. V tolažbo naj bo povedano, da
so delavci že pred desetletji ustanavljali
svoje pevske zbore po podietjih in to v
drugačnlh okoliščinah. Zfasti so bili aktivni
rudarji in železarji. Mnogi delovni kolektivi
premorejo celo svojo godbo. Žeija prijate-
Ijev gtasbe v IMP je. da bi dobili lastno
godbo. Nekateri Clani kolektlva celo igrajo
v ansamblih. Upanja, da bi se jim ta Želja
uresničiia je botj malo.

V kolektivu so imeli Se tretjo pevsko ie-
Ijo. Ustanovili so hoteli ženski pevski zbor.
vendar do uresničitve ni prifilo, ker so de-
lavke bolj obremenjene z družinskimt ob-
veznostmi in so zanje prihodi na vaje iz
vseh koncev Ljubljane prenapomi. Ni pa
rečeno, da kar Se ni tudi ne bo.

Pevski zbor vodi profesor Mtro Rozman
in to skoraj od vsega začetka. Predsednik
zbora je Tomai štrakel, tajnik pa Janez
Kerzmanc. Do sedaj so pevci nastopili Že
vefi kot sedemdesetkrat. V šentvidu so bili
že Štirikrat, kar pomeni. da so bili vabljeni
že naslednje lelo po ustanovilvi. Udeležili

so se vseh kultumih dnevov gradbincev.
redni gostje so na srečanjih bežigrajskih
zborov, skupno nastopajo s pevskimi zbori
drugih delovnih organizacij. Z lastno de-
lovno organizacijo imajo dogovor, da poje-
jo na poslovitvah in na proslavah v delovni
organizaciji. Na oddaljenejše poslovitve
gredo v manjSi zasedbi. Na radiju še niso
peli, vendar upajo, da jim bo tudi to uspelo.

Vadijo ločeno po glasovih. Mlajši pevci
rajši naslopajo kot pa hodijo na vaje. Zara-
di Že nažtetih problemov giasovi niso ve-
dno kompletni Šibkejža sta zlasti drugi
bas in prvi tenor. Mogoče bo kdo od bral-
cev v centru Bežigrada priskoCil na pomoč
zboru.

V letošnjem letu je finančna situacija
zbora Še dokaj ugodna Prejšnja teta pa so
bile tezave s sredstvi Za prevoze nirna)o
skrbi in tudi uniforme so dobili

lz programa zbora je razvidno, da prepe-
vajo narodne in umetne pesmi, borbene
pesmi \n žalostinke. V fanskem letu so za
vaje porabili dvesto ur prostega časa V
programu so zaptsali, da bodo poleg že
naštudtranih pesmi. nažtudirali Še najmanj
dvajset novih.

V svoj progrma so pevci zapisali. da bo-
do ponesli ime IMP s pesmijo v sve( S
svojimi nastopi izven IMP bodo utrjevali
pomembnGSt SOZO IMP in njegove celovi-
te dejavnosti

Pet let nastopanja ni mintlo brez lepih
dožtvetij, pa tudi ne brez spodrsfjajev ali
kakor bi točnoje imenovali - brez tehničnih
motenj. Ko so obiskali Dubrovnik, Cavtat in
Mostar. so turistom zapeli nekaj sloven-
skih pesmi. NavduSenje med (ujimi turisti
je bilo toftkano, da so ponavljali fte in Se in
tujci so jim ponujafi svoje nastove Ob izle-
tu na Lošinj so se domeniii za skupen
nastop z orkestrom garnizije. Orkester je
vadi) ceio noč, da so drugi dan lahko skup-
no zapeti -Jugosiavijo-.

Ko so peli v kongresni dvorani na Go-
spodarskem razstavišiu so nenadoma
ugotovili, da poleg njih poje &e en zbor in
to z rahlim časovnim razmakom. Ko so
uti&ali nepraviino postavljene zvofinike. je
bila zadeva v redu. JOŽE ŠIMENC


